	Pacientes con TB (45)
	Pacientes sin TB(55)

	a) VP (47)
	b) FP (74.3)

	        C) VN (61)
	       d) VN(61) 



SENSIBILIDAD = (a\a+c) =0.43 X 100 = 43.51%
ESPECIFICIDAD= (d\b+d)= 0.45X100=45.08%
VPP= (a\a+b) =0.38
VPN= (d\c+d)= 0.5
CPP=43.5\(1-45.08)=0.98
CPN= (1-S)\E = (1-43.51)\45.08= 0.94
1. Si. La punción y la biopsia pleural son el estándar de oro. Se compara con el test de ADA (Adenosin Desaminasa).
2. No.
3. Si. Se incluyeron criterios para el estudio del líquido pleural
4. No
5. Si 
6. No.
7. No.
8. [bookmark: _GoBack]Si se menciona que el estándar de oro es muy tardado por lo cual se utiliza el test de ADA ya que da un buen resultado para tratamiento más temprano
9. No
10. Si se menciona que es barato y da una buena especificidad.
